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Szenteltvíz – Áldás és Üdvösség
A Máriás áldáskör kedves tagjai! Templomainkban üresek a 
Szenteltvíztartók. Fertőzés veszélye áll fenn! - azt mondják. A 
koronavírus terjedhet általa. Pedig a Szenteltvíz olyan fontos...

Nálunk otthon volt egy kis 
Szenteltvíztartó a falon a 
folyosón. A ruhásszekrényben 
volt egy 1 literes üveg Szenteltvíz. 
Édesapám gondoskodott a 
tele üvegről és a feltöltött 
Szenteltvíztartóról. Így tanultam 
meg megbecsülni a Szenteltvizet. 
És az első saját lakásomhoz 
kaptam édesapámtól ajándékba 
egy Szenteltvíztartót fedéllel! 
Így aztán nem párolgott el 
a Szenteltvíz.

Ha keresztet vetünk a megszentelt vízzel, az emlékeztető 
a keresztelőre, ami az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében 
történt. Ha a gyerekeknek vagy a házastársnak keresztet 
rajzolunk a homlokára Szenteltvízzel, az kérés Istenhez, 
hogy nyújtson áldást és védelmet. Mert ahogy azt népiesen 
mondják: Semmitől sem fél annyira az ördög, mint a 
Szenteltvíztől - ezért van értelme, hogy az ember saját 
magát és lakását felszentelt vízzel permetezze meg.

Egy egyetemista társam mesélte, hogy édesanyja mindig 
rajzol neki szenteltvizes keresztet a homlokára, ha elhagyja 
a házat. Hogy ne történjen vele semmi szerencsétlenség az 
utcán és egészségesen hazatérjen. 
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A tartalomért a Máriás Áldáskör bejegyzett egyesület felel.

Közlemények

A hónap utolsó hétfőjén Németországban imaórák lesznek. 
A szentmisét a Máriás Áldáskör élő és elhunyt testvéreiért 
mondjuk. Aniceth Mosha atya naponta beiktatja őket a 
szentmise áldozatába.

Kérjük, közöljék velünk a címváltozásokat vagy az elhunyt 
címzetteket. Szívélyes köszönet érte!

A Máriás Áldáskör kedves testvérei!

Itt szeretném köszönteni az új tagokat az egész világon, 
különösen Afrikában 150 új hívőt a kongói Boma 
püspökségben. Isten anyja mindenkinek egyesével örülni 
fog. És így igyekszünk, hogy Isten mindenható hatalmában 
bízva megáldjuk az embereket környezetünkben, a 
templomokban és a világban, különösen a kormányokat, és 
ajánljuk őket Mária védelmébe. Az imában egyek vagyunk! 

Szívélyes üdvözlettel 

Marion Appel asszony
1. elnök 



A Szovjetunióban élő németek mesélték, akiknek tilos 
volt gyakorolniuk a vallásukat, miután átköltöztek 
Németországba, hogy nagymamájuk esténként körbejárt 
a Szenteltvizes üvegcsével és Szenteltvizet szórt szét. Ez 
beleívódott az agyukba, hogy Bábuska megáldja a lakást 
és szeretteit. 

Amikor először Dél-Európába utaztam, csodálkoztam, 
hogy miért vannak a tartályok a sírokon: Kis medencék 
Szenteltvízspriccelővel. Jézus példabeszéde arra 
irányítja figyelmünket, hogy ajándékozzuk meg a 
szegény tisztítótűzben szenvedő lelkeket enyhüléssel és 
vígasztaljuk őket: A gazdag dőzsölő Ábrahám ölében lévő 
Lázárt arra kéri, hogy nedvesítse meg a nyelvét egy csepp 
vízzel (Lk 16,24). Ezt lestem el: ha kiveszek az ujjamra 
Szenteltvizet, akkor leejtek egy cseppet a szegény lelkekért. 
Hiszen marad elég Szenteltvíz az ujjon ahhoz, hogy 
keresztet tudjunk vetni.

Szenteltvíztartóink üresek templomainkban a pandémia 
miatt. Annál fontosabb, hogy legyen otthon Szenteltvíz. 
A Húsvét éjszakáján megszentelt vízből mindig hazaviszek 
egy üveggel. Vagy saját magam szentelem meg a vizet a 
régi, latin szöveggel. Kérjenek Szenteltvizet a templomban! 
Szólítsák meg a sekrestyést vagy a templomszolgát! Talán 
tele van a Szenteltvíztartó a templomban, vigyen egy üveget 
magával, hogy feltölthesse abból.

Egy mai áldásos imában a vízről ezt mondjuk: „Mindenható 
Isten, Te mindennek a forrása vagy. Áldd meg ezt a vizet, 
amit felettünk elszórnak, mint az élet és a megtisztulás 
jelét. Bizalommal kérjük tőled bűneink bocsánatát, hogy 
tiszta szívvel jöhessünk hozzád. Ha betegség és veszélyek 
és a gonosz támadása veszélybe visz minket, akkor hadd 
élvezzük védelmedet. Add meg nekünk, hogy az élet vize 
mindenkor folyjon felénk és hozza el a megváltást.“

Szívélyesen üdvözöljük Önöket! Áldja meg Önöket + a 
legszentségesebb Szűz és Isten anyja Mária közbenjárására 
a mindenható Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek. Ámen.

Monsignor Michael Haupt

Imádkozzunk!

Isten anyja, Mária, mindenkori közbenjárásában bízva, 
valamint a Szent Angyalok állandó támogatásában 
reménykedve, amelyet Szent József és saját védőszentünk 
támogatására alapozunk, így megerősítve biztosak lehetünk 
a Mindenható jelenlétében. Isten legyen kegyes és 
könyörületes hozzánk bölcs előrelátásában! Mindenütt és 
mindenkor kísérj minket útjainkon + az Atya áldása, + a Fiú 
szeretete, a Szentlélek ereje. Ámen.

A Szentatya általános imakívánságai

November 2021: Imádkozzunk, hogy a depressziótól vagy 
a kiégéstől szenvedő emberek másoktól segítséget kapjanak, 
és találjanak rá a Fényre, amely megnyitja őket az életre.

December 2021: Imádkozzunk a hitoktatókért, akik 
Isten Igéjének hirdetésére kaptak meghívást, hogy bátran és 
kreatívan tudjanak a Szentlélek erejében tanúságot tenni róla.

Január 2022: Imádkozzunk azokért, akik hátrányos 
megkülönböztetést vagy üldöztetést szenvednek vallásuk 
miatt. Abban a társadalomban, ahol élnek, ismerjék el 
jogaikat és emberi méltóságukat, amely abból fakad, hogy 
mindnyájan testvérek vagyunk. 

Február 2022: Imádkozzunk a szerzetesnővérekért és 
a megszentelt élet más formáját élő nőkért, hálát adva 
küldetésükért és bátorságukért, hogy folyamatosan új 
válaszokat találjanak a mai ember előtt álló kihívásokra. 

Március 2022: Imádkozzunk, hogy a bioetika új 
kihívásaira válaszul mi, keresztények imádsággal és 
társadalmi szerepvállalásunkkal mindig az élet védelmét 
mozdítsuk elő. 

Április 2022: Imádkozzunk, hogy, különösen a 
legszegényebb országokban, a beteg és idős emberek 
gondozását végző egészségügyi dolgozók munkáját 
támogassák a kormányok és a helyi közösségek. 

Május 2022: Imádkozzunk, hogy a fiatalok, akik az 
élet teljességére hivatottak, fedezzék fel Mária példáján 
keresztül a befelé figyelés készségét, a megkülönböztetés 
mélységét, a hit bátorságát és a szolgálatnak való 
odaadottságot.


